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Verführung zum Besuch

• Die Internetseite soll mehr als nur Basisinformationen bieten. 
Der Besucher soll mehr entdecken, als er erwartet hat.

• Die Vermittlungsangebote und die Sammlung sollen sich dem 
jungen Publikum öffnen, welches sich hauptsächlich per Internet 
informiert.

• Die Erweiterung des Museums in multimedialer Form.
• Das Museum als Identifikationsraum („Mein Städel“), User 

Generated Content. 
• Die Internetseite bietet die Möglichkeit, die Sammlung langfristig zu 

präsentieren.
• Trotz der “Jugendlichkeit” steht die Wissenschaft an erster Stelle. 
• Die Benutzerfreundlichkeit für das Stammpublikum soll erhalten

bleiben.
• Die Internetseite soll lebendig sein und sich stark verändern, damit 

die Besucher immer etwas Neues entdecken können.



Tag Cloud / Schlagwörter



Werke mit dem Tag „Landschaft“



„Mein Städel“-Community



User Generated Content
Lieblingswerke der Community
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„Mein Städel“
Werke bewerten
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„Mein Städel“
Werke kommentieren
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User Generated Content
Galerien der Community
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„Mein Städel“
Erstellen einer Galerie
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User Generated Content
Galerie eines Users



„Mein Städel“
personalisierter Kalender
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iCal Feeds
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Social Bookmarks

Mister Wong Webnews Folkd
YiGG Digg Delicious
Reddit Yahoo! Google



Social Bookmarks
Beispiel: delicious
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Videocast
Kunstgeschichten mit Pascal
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Videogalerie
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Fotogalerie
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Detailansicht Fotogalerie
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Erste Erfahrungen (Beta-Phase)

• Wie bewerten Sie den persönlichen Zugang über 
„Mein Städel“?
Note 1 = 22.64% 
Note 2 = 45.28% 
Note 3 = 24.53% 

• Werden Sie „Mein Städel“ regelmäßig nutzen? 
Ja = 57.14% 
Nein = 42.86% 

• Sind Sie Mitglied einer Internet-Community 
Ja = 50.94% 
Nein = 49.06% 



Erste Erfahrungen (Beta-Phase)

• Wie gefällt Ihnen der neue Städel-Internetauftritt?  
Note 1 = 30.19%
Note 2 = 50.00%
Note 3 = 13.21%

• Wie gefällt Ihnen die Videogalerie?
Note 1 = 33.96% 
Note 2 = 46.23% 
Note 3 = 12.26% 

• Nutzen Sie die Videogalerie auch in Zukunft? 
Ja = 69.52%
Nein = 30.48% 



Erste Erfahrungen (Beta-Phase)

• Wie gefällt Ihnen die Fotogalerie?
Note 1 = 43.40% 
Note 2 = 40.57% 
Note 3 = 8.49% 

• Nutzen Sie die Fotogalerie auch in Zukunft?
Ja = 84.91% 
Nein = 15.09% 



Erste Erfahrungen (Beta-Phase)
• Angaben zu den befragten Personen: 

Männlich = 33.96% 
Weiblich = 66.04%

• Welcher Altersgruppe gehören Sie an? 
bis 19 Jahre = 17.92% 
20-29 Jahre = 48.11% 
30-39 Jahre = 17.92% 
40-49 Jahre = 8.49% 
50-59 Jahre = 5.66% 
60-69 Jahre =1.89%

• Welcher Berufsgruppe gehören Sie an? 
Schüler = 16.98% 
Student = 24.53% 
Angestellter = 43.40% 
Selbständiger = 9.43% 
Rentner = 0.94% 
Sonstiges = 4.72%
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Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit!

Besuchen Sie uns auf:
www.staedelmuseum.de


